

Милиционера Лукишу опять признали виновным!

Автор: Administrator
01.08.2018 06:32



Мировой судья Ирина Ваймер признала офицера-подполковника причастным к нанесению побоев пенсионерке-инвалиду...

На судебном участке №46 Кировского судебного района г.Омска завершилось рассмотрение двух аналогичных административных производств в отношении экс-милиционера

Евгения Лукиши.



Харизматичного бывшего сотрудника УВД дважды признали виновным в нанесении побоев двум омичкам – Галине Тюпиной и Галине Першиной. И дважды же оштрафовали на сумму в 5 000 рублей.

Вину в административном правонарушении и в рукоприкладстве офицер Лукиша не признал. На оглашение итогового постановления он пришел с группой поддержки, и, видимо, с полной уверенностью в победе, но после обвинительного вердикта суда, передразнив голосом председательствующую, пообещал судье И.Г.Ваймер

«это так не оставить».

Милиционера Лукишу опять признали виновным!

Автор: Administrator
01.08.2018 06:32



Что конкретно он имел в виду своей фразой, носитель офицерской чести не расшифровал.

Возможно, всего лишь обжалование постановления в вышестоящем суде. Может быть. Но по странным стечениям обстоятельств уже через несколько дней после прозвучавшего прилюдно обещания в местных СМИ появился... компромат на судью Ваймер, которая осмелилась критически отнестись к версии и позиции ветерана УВД и его подчиненных "свидетелей".

По спорному эпизоду.



Возможно, это случайность, но что-то подсказывает мне, что и члены овощехранилища «Восход», и пострадавшие пенсионерки, и действующие сотрудники полиции, и журналисты, и судьи угодили в эпицентр какого-то идеологического противостояния.

Такое ощущение, что «бывшие» никак не могут остынуть и заняться на гражданке позитивным и созидающим делом. Они по-прежнему пытаются с кем-то конфликтовать, что-то разрушать и кого-то стравливать. Получая от всей этой анархии, может, даже не выгоду, а какое-то ущербное, по меркам обычных граждан,

душевное успокоение.

Яндекс

судья Ирина Ваймер Омск

Поиск Картинки Видео Карты Маркет Новости Переводчик Музыка

БК В Омске мировой судья Ирина Ваймер взыскала деньги.

[bk55.ru > news/article/131505/](#)

Судебный приказ о взыскании задолженности за электроэнергию за период с 1 февраля 2013 по 28 февраля 2014 года (к слову, срок взыскания истек еще в мае 2017-го) вынес мировой судья участка №46 в Кировском судебном районе Омска Ирина Ваймер. Пережив неприятный момент, Александр Зенюк обратился в мировой суд с заявлением о восстановлении пропущенного срока и отмене судебного приказа с возвратом денег обратно на счет. [Скрыть](#)

«Наезд» на судью Ваймер – это, видимо, только разминка. И апелляция-кассация – тоже не самоцель.

Берите выше. Идет тотальная война. Всех против всех. Какая-то «движуха ради движухи». Между тем, в прокуратуре КАО г.Омска уже лежит заявление гражданина Е.П.Лукиши о привлечении его процессуальной оппонентки Галины Першиной «к уголовной ответственности за оскорблении его личности в здании суда» путем...

плевка в лицо!

Милиционера Лукишу опять признали виновным!

Автор: Administrator
01.08.2018 06:32



Честно говоря, как еще эти бедные женщины вытерпели бесконечные судебные баталии, на которых их личности, имена и фамилии полоскал почем зря. Человек в погонах!

Да за такое при должностных офицерских нравах и порядках бились бы на дуэлях. Или стрелялись. От угрозений совести. А здесь – оскорбился. Требует сатисфакции. От пенсионерок-инвалидов.

«Что ты за мужик?! Тыfu на тебя!» - именно так и сказала гражданка Першина своему обидчику Лукиши. Когда тот, проходя мимо едва передвигающей ноги женщины, ехидно заметил, что та на людях и в суде притворяется, а за пределами юрисдикции Фемиды «бегает, как здоровая. И без трости». Та вскипела, и сказала в лицо Лукиши уже упомянутую выше фразу.

Что касается «плевка», то по физиологическим особенностям заболевания Галины Першиной у той постоянная сухость во рту и там просто нет вожделеной к эпизоду слюны:

- Если бы у меня было чем плюнуть, я бы ему уже точно плюнула! – в сердцах отреагировала женщина на прокурорскую жалобу Лукиши в свой адрес.

Может, еще доведется...

Милиционера Лукишу опять признали виновным!

Автор: Administrator
01.08.2018 06:32

Александр Грасс,

независимый журналист